

DJEČJI VRTIĆ KRIŽEVCI
 Matije Gupca 52
 KLASA: 400-01-01/18.
 URBROJ: 2137-60-24/18.
 Križevci, ožujak 2018.

REPUBLIKA HRVATSKA
 ŽUPANIJA KOPIŠKVAČKO-KRIŽEVAČKA
 GRAD KRIŽEVCI
 213760 UPRAVNO ODJEL ZA
 OPĆINSKA UPOSREDAVAŠTVA

Primljeno: 08. 03. 2018.	
Klasifikacijski broj	Org. jed.
601-01/18-01/2	02
Državni broj	PRIL. VAL.

**GODIŠNJE IZVJEŠĆE
 O REALIZACIJI FINACIJSKOG PLANA
 ZA RAZDOBLJE OD 1. 1. DO 31. 12. 2017. GODINE**

1. Podaci o ustanovi	
Naziv ustanove:	Dječji vrtić Križevci
Sjedište ustanove:	Matije Gupca 52
Matični broj /OIB:	3909735/08802472037
Ime i prezime osobe ovlaštene za zastupanje (ravnatelj/ica)	Katarina Ivković-Balint
Telefon:	048 681 309
e-pošta:	vrtec@krizevci.hr
2. Djelatnost ustanove	
Djelatnost ustanove je odgojno-obrazovna. U okviru djelatnosti vrtić ostvaruje redovite programe njege, odgoja, obrazovanja, zdravstvene zaštite, prehrane i socijalne skrbi djece rane i predškolske dobi koji su prilagođeni razvojnim potrebama djece te njihovim mogućnostima i sposobnostima. Programi se organiziraju i provode prema Programskom usmjerenju odgoja i obrazovanja predškolske djece, Nacionalnom kurikulumu za rani odgoj i obrazovanje, Zakonu o predškolskom odgoju i obrazovanju, Zakonu o ustanovama, pravilnicima donesenim od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja, Agencije za odgoj i obrazovanje, Ministarstva zdravstva i odlukama Upravnog vijeća.	
3. Ljudski resursi	
U 2017. godini radilo je 36 djelatnika od toga 2 odgojiteljice na određeno radno vrijeme, švelja-pralja je na bolovanju dužem od 42 dana, a isto tako zdravstvena voditeljica je na već dužem bolovanju. Od mjeseca veljače jedna odgojiteljica je na pripravničkom stažu. Struktura zaposlenih je: ravnateljica, pedagoginja, zdravstvena voditeljica, logopedinja, 3 medicinske sestre, 19 odgojiteljica + 1 odgojiteljica s kanonskim mandatom, tajnica-blagajnica, pralja-švelja, 2 kuharice, pomoćna kuharica, domar, 4 spremačice.	
4. Realizacija programa	
Primarni program organiziran je za djecu od prve godine života do polaska u osnovnu školu, a odvija se kroz redoviti desetsatni program. U taj program upisano je 203 djece u 11 odgojnih skupina. Tijekom pedagoške godine provodili smo i sljedeće kraće programe:	

Program Male sportske škole provodio se u suradnji sa Zajednicom sportskih udruga Križevci za djecu u 6. i 7. g. ž., a polazilo ga je 25 djece. Odvijala se u dvorani vrtića. Program je vodio kineziolog Dario Sokač do veljače, a potom kineziologinja Mihaela Bujas i odgojiteljica Martina Dvečko.

U suradnji sa školom stanih jezika „Nika“ iz Križevaca ostvaren je kraći program engleskog jezika koji je polazilo 25 djece u dobi od 3-7 godina u tri grupe.

Na temelju članka 23.a Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju (NN br. 10/97, 107/07 i 94/13) program predškole je obavezan za svu djecu u godini dana prije polaska u osnovnu školu. Program predškole u trajanju od 250 sati organiziran je za djecu koja ne polaze redoviti program, a odvijao se u prostorima osnovnih škola i to 2 skupine (38 djece) u osnovnoj školi „Vladimir Nazor“, 3 skupine (58 djece) u osnovnoj školi Ljudevita Modeca te je ukupno obuhvaćeno 96 djece.

U odgojnoj skupini Mravići provodio se program katoličkog vjerskog odgoja koji je vodila odgojiteljica s kanonskim mandatom.

U dječjem vrtiću provode se primarni preventivni program njege i skrbi za tjelesni rast i zdravlje djece. U primarni program njege i skrbi za tjelesni rast i zdravlje djece spada Program zdravstvene zaštite, pravilne higijene i pravilne prehrane. Kod polaska djeteta u vrtić potrebna je liječnička potvrda o sistematskom pregledu djeteta osim nekih specifičnosti vidi se i procijepljenost djece, tijekom polaska u vrtić ako je dijete bolesno donosi se liječnička potvrda da dijete može ići u vrtić. Provode se i antropometrijska mjerenja na početku i na kraju pedagoške godine da se vidi razvoj djeteta u segmentu rasta i razvoja djeteta. Kod pretilosti kontrolira se prehrana djeteta i savjetuje se roditelja o istom. Kod bolesti uglavnom prevladavaju respiratorne infekcije, prema pokazateljima vrlo je mali postotak obuhvaćene djece a u odnosu na prošlu godinu i u padu.

U preventivni program spada program ortopedske i dentalne preventive te zdravstvena zaštita i higijena. Dugi niz godina provode se aktivnosti vezane uz dentalnu preventivu kroz aktivnosti zdravstvena higijena zubi i fluorizacija zubi u ambulanti kod stomatologa, a kod ortopedskih početno snimanje stanja i savjetovanje roditelja za odlazak ortopedu.

Redovito se provodi kontrola hrane i sanitarni pregledi, nalazi su bili u redu.

Osim navedenih aktivnosti provodi se i mjera deratizacije i dezinfekcije.

Od 2009.g. provodi se i HACCP program.

Praćenjem aktualnih događanja kroz godinu pomažemo djetetu da shvati i razumije ritam godine i međusobne ovisnosti prirode i čovjeka. Važno je istaknuti da je plan i program ostvaren u potpunosti, a posebno bismo istaknuli nekoliko događanja koja su u ovoj pedagoškoj godini bila organizirana i provedena. U vrtiću smo obilježili Dane kruha i zahvalnosti za plodove zemlje, kestenijadu, dočekali svetog Nikolu priredbom. Scensku izvedbu *U noći svetog Nikole* za djecu i goste za tu prigodu pripremile su i izvele odgojiteljice. Obilježili smo došašće i Božićno doba, proslavili Valentinovo. Prošetali smo gradom pod maskama u povodu maskenbala, obilježili Uskrs te Dan našega Grada. Sudjelovali smo na Gradskim sportskim igrama u sportskoj dvorani osnovne škole Ljudevita Modeca, a potom i na 16. Olimpijskom festivalu dječjih vrtića održanom na našem gradskom stadionu. Povodom obilježavanja Dana Grada sudjelovali smo na već tradicionalnoj Utrci ulicama grada. U svibnju je ostvaren izlet starijih odgojnih skupina (Mravići i Točkice) u Krapinu i Trakošćan. Posjetili su Muzej krapinskih neandertalaca, igraonicu u Outlet centru Roses u Svetom Križu Začretju, a potom se uputili na ručak u restoran Trakošćan. Odazivamo se na akcije izvan vrtića pa smo tako sudjelovali na brojnim manifestacijama u organizaciji Grada ili Udruga u gradu: Jesenska priča, Mali božićni sajam, Dan narcisa, Malo veliko križevačko spravišće, izložba pisanica pod nazivom Pisanice prigorskog

kraja. Već niz godina sudjelujemo u akciji Sigurno i vješto u prometu i organizaciji HAK-a, AMK-a Križevci i MUP-a. U suradnji s HAK-om sudjelovali smo u programu „Vidi i klikni“. Tom prigodom su djeca odgojnih skupina Marvići i Točkice učila o pravilima ponašanja u prometu. Sudjelovali smo u programu Advent u Križevcima (28. i 29.11.2016.) u vremenu od 17-19 sati u prostoru Turističkog informativnog centra Križevci. U organizaciji navedenih aktivnosti surađujemo s Gradom Križevcima, Koprivničko-križevačkom županijom, Turističkom zajednicom grada i županije, Pučkim otvorenim učilištem, Komunalnim poduzećem, Zajednicom sportskih udruga, AMK Križevci, MUP-om Gradskim muzejom, Multimedijским kulturnim centrom Križevci, Udrugom invalida Križevci, COOR-om Križevci, osnovnim i srednjim školama u gradu i okolici te različitim udrugama (Hera, Agata, Maslačak...). U suradnji sa Srednjom godpodarskom školom sudjelovali smo u projektu Tulum slova (odgojna skupina Kockice). Ostvarili smo i brojne posjete ovisno o dobi djece: posjet Javnoj vatrogasnoj postrojbi u Križevcima, posjet starijih skupina prvim razredima u osnovnoj školi „Vladimir Nazor“, Gradskoj knjižnici „Franjo Marković“, Gradskom muzeju, a u skladu s aktivnostima provođenima u odgojnim skupinama ostvareni su i posjeti radnim mjestima roditelja (banka, slastičarnica, trgovina...). Sudjelovanjem na natječaju „Volim Podravinu i Prigorje“ jedno je dijete iz skupine Bombončići osvojilo specijalno priznanje, a na natječaju „Jedan svijet – jedan cvijet“ jedno dijete iz skupine Mravići pohvalu. I ove pedagoške godine je u organizaciji Zajednice športskih udruga Križevci organizirano ljetovanje na Pagu za djecu u godini pred polazak u školu od 12.-19. lipnja 2017. Ukupno je na Pagu ljetovalo 28 djece iz odgojnih skupina Točkice i Mravići predškole s odgojiteljicama Zlaticom Matoić, Anom Škvorc i Mirelom Marenčić-Zenta.

Kako Dječji vrtić Križevci već dulji niz godina svojim radom kroz različite aktivnosti, događaje, projekte i obilježavanja ekoloških datuma provodi elemente koji su dio programa Eko škole javio se poticaj da se uključimo u međunarodni program Eko-škole. U studenom 2016. godine osnovan je Eko-odbor na kojem je usvojen program rada. Odabrali smo temu pod nazivom *Otpad i vrtičko okruženje* i nizom različitih aktivnosti u koje su bili uključeni svi djelatnici vrtića, djeca i roditelji ispunili smo zadanih 7 koraka i tako stekli status međunarodne Eko-škole. Tijekom godine osvijestili smo važnost vlastite odgovornosti prema prirodi i okruženju te smo provodili skupljanje, zbrinjavanje i smanjivanje papirnatog, plastičnog, staklenog, baterijskog i bio otpada u vrtičkom okruženju. Aktivnosti za postizanje cilja bile su različite:

- skupljanje i zbrinjavanje otpada (prepoznavanjem i pravilnim odlaganjem različitih vrsta otpada),
- poticanje korištenja uredskog papira obostrano (korištenje u dječjem likovnom stvaralaštvu te printanju radnih materijala),
- izgrađivanje ekološke osjetljivosti djece aktivnim učenjem i djelovanjem u neposrednom okruženju (izradom didaktičkih i društvenih igara od otpadnog materijala),
- poticanje novog korištenja papirnatog i plastičnog otpada (likovnim stvaralaštvom djece),
- poticanje racionalnog korištenja papirnatog higijenskog pribora (korištenjem maramica, salveta i toaletnog papira bez rasipavanja),
- poticanje aktivnosti recikliranja papira (usvajanjem postupka recikliranja papira i njegove ponovne upotrebe),
- skupljanje i zbrinjavanje baterijskog otpada (izradom spremnika za skupljanje starih baterija),
- skupljanje PET ambalaže (donošenjem od kuće i prodajom u obližnjem trgovačkom

centru; novac utrošen za kupnju potrebnih materijala),

- obogaćivanje vrtićkog okruženja (radnom akcijom s roditeljima - skupljanjem traktorskih i automobilskih guma izrađene su konstrukcije na našem igralištu).

Projektan dan održan je 31.03.2017. pod nazivom "Kad se male i velike ruke šlože, još više se može". U suradnji s roditeljima, bakama i djedovima te našim kumovima Komunalnim poduzećem Križevci i Šumarijom Križevci uredili smo cvjetnjake na našim terasama i zasadili 4 sadnice drveća.

Svečanost podizanja zelene zastave održana je 19. svibnja 2017. Svečanosti su uz djecu, odgojiteljice i roditelje nazočili naši kumovi, predstavnici lokalne zajednice i gosti.

EU PROJEKTI

Za djecu polaznike kraćeg programa predškole održane su radionice „Sretna djeca“ u trajanju od 3 mjeseca. Djeca su razvijala predmatematičke, predčitalačke vještine, grafomotoriku i vještine za učenje. Provedbom radionica za djecu predškolske dobi utjecalo se na prevenciju teškoća nepoželjnih oblika ponašanja u odnosima s vršnjacima, pravovremeno se reagiralo na već postojeće teškoće u motoričkom, govornom, emocionalnom, socijalnom razvoju djeteta; poticao se razvoj onih razvojnih područja u kojem dijete pokazuje blaža odstupanja. U navedenom projektu sudjelovali smo kao partneri s Udrugom Glas mladih Križevci.

S OŠ Ljudevita Modeca kao partner prijavili smo se na EU projekt Unaprjeđenje pismenosti – temelj cjeloživotnog učenja, a pod nazivom „Matematika u brojci, slovu i noti“. Projekt je usmjeren na razvoj ključnih kompetencija za cjeloživotno učenje kroz podizanje razine informacijske pismenosti učenika osnovnih i srednjih škola.

Vrlo važan segment je suradnja s roditeljima u svim oblicima (individualni razgovori, roditeljski sastanci, radionice, druženja djece i odraslih, kutić za roditelje).

Tijekom pedagoške godine svaka odgojna skupina odabrala je po jednu temu, odnosno projekt iz Nacionalnog programa odgoja i obrazovanja za ljudska prava na kojoj su radili kroz godinu. Projekti tijekom pedagoške godine bili su: Poticanje senzorne integracije kod djece jaslične dobi (Kikići), Djevojčice i dječaci (Pčelice), Dijete i priroda (Ribice), Moje tijelo govori (Limači), Tko sam ja i kako izgledam (Bipsići), Djevojčice i dječaci (Zvezdice), Kako se mijenjam (Pačići), Tko sam ja i kako rastem (Bombončići), Jednaki u različitosti (Kockice), Škole za Afriku (Točkice), Moji prijatelji iz drugih krajeva svijeta (Mravići). Projekt Poticanje senzorne integracije kod djece jaslične dobi prezentiran je na Regionalnoj smotri projekata iz područja Nacionalnog programa odgoja i obrazovanja za ljudska prava u Križevcima, 07.03.2017. Neki od navedenih projekata će se nastaviti i tijekom sljedeće pedagoške godine, ovisno o interesu djece.

U pedagoškoj godini 2016./2017. radila su dva logopeda. U rujnu je radila kolegica Maja Krušić kao zamjena za vrijeme porodiljnog dopusta. Tijekom rujna provodilo se testiranje djece i formiran je raspored polaznja logopedskih vježbi koji nije zaživio jer kolegica prelazi na drugi posao s početkom listopada. Logopedska terapija odvijala se od veljače do početka lipnja, samo pola satnice zbog korištenja roditeljskog dopusta. Zbog smanjene satnice u logopedsku terapiju nisu bila uključena sva djeca koja su imala potrebu za istom. U logopedsku terapiju bila su uključena djeca iz DV Križevci (26 djece), DV Svetog Josipa (7 djece) i DV Zraka sunca (10 djece). Zbog smanjene satnice djeca iz Igraonice (GK „Franjo Marković“) i Predškole (kraćeg programa DV Križevci koja se odvija pri osnovnim školama) nisu mogla biti uključena u logopedsku

terapiju, ali su testirana i savjetovana, prema zahtjevima roditelja.

U neizravnu logopedsku terapiju, putem savjetovanja roditelja, bilo je uključeno još 5-ero djece. Ukupan broj djece koja su bila uključena u logopedsku terapiju bio je 48-ero djece.

Zbog velikog broja djece koja su imala potrebu za logopedskom terapijom, logopedska se terapija često odvijala u paru, gdje su se djeca grupirala vodeći računa o sličnosti govorno-jezičnih odstupanja.

Vrsta govorno-jezičnog poremećaja: lambdacizam (poremećaj izgovora glasova L i LJ, 15 djece), rotacizam (poremećaj izgovora glasa R, 11 djece), sigmatizam (poremećaj izgovora glasova S, Z, C, Š, Ž, Č, Ć, DŽ i Đ, 11 djece), jezične teškoće 6 djece, fonološki poremećaj 3 djece.

Najčešći su poremećaju izgovora glasova, gdje je najčešće zahvaćeno nekoliko glasova.

Kod većine djece potrebno je bilo raditi i na razvijanju predvještina čitanja i pisanja.

Kod 11-ero djece u potpunosti su uklonjene teškoće. Ostali imaju potrebu za daljnjom logopedskom terapijom.

Suradnja s roditeljima odvijala se putem roditeljskih sastanaka i individualnih razgovora. Unatoč naglašavanju roditeljske uloge kao podrške logopedskoj terapiji, nerijetko je roditelje potrebno dodatno poticati.

U veljači sam prisustvovala roditeljskim sastancima predškolskih skupina „Točkice“ i „Mravići“, na kojima su roditelji upoznati s načinom i važnošću provođenja logopedske terapije. Također roditeljima su dane smjernice u poticanju predčitačkih vještina kod djece. Za roditelje skupine „Pačići“ održan je roditeljski sastanak o specifičnostima u razvoju govora kod 4 i 5-ero godišnjaka.

Broj djece koja imaju potrebu za logopedskom intervencijom je iz godine u godinu sve veći, te je potrebno sve više raditi na prevenciji govorno-jezičnih teškoća, pravovremenom intervencijom i savjetovanjem. Također je važno istaknuti da je zbog povećanja broja djece koja imaju potrebu za logopedskom intervencijom sve teže pravovremeno uključiti svu djecu u logopedsku terapiju. Prisustvovala sam stručnom simpoziju s temom „Poremećaji gutanja - disfagije dječje dobi“ koje se održalo u sklopu obilježavanja Europskog dana logopedije, 04. ožujka 2017., u Zagrebu. Te edukaciji „Što ubrajamo u rano poticanje emocionalnog i intelektualnog razvoja?“ u organizaciji izdavačke kuće „Harfa“ te centra „Proventus“, održanoj 19.04. u Zagrebu.

5. Realizacija materijalno-financijskih sredstava

Materijalni rashodi ostvarivali su se sukladno financijskom planu, ali sa nešto većim ostvarenjem od planiranih na pojedinim stavkama. Podmirivani su prema doznačenim sredstvima od strane Grada iz dijela vlastitih prihoda Vrtića.

6. Realizacija programa investicijskog održavanja

S obzirom na specifičnost populacije koja boravi u našoj ustanovi važno je da se teži sigurnom okruženju s tendencijom povećanja standarda. Sve to iziskuje kontinuirano održavanje postojeće opreme te prostorija i okoliša u kojem djeca borave i igraju se, ispravnim. Sredstva su utrošena za održavanje i popravak aparata i uređaja: plinski plamenik, u kuhinji aparati (peć, perilica suđa), u praonici (perilica i sušilica rublja). Također su u dijelu usluga tekućeg održavanja obavljani i redoviti pregledi uređaja, opreme, radnog okoliša u zadanim rokovima; deratizacija, dezinfekcija i zdravstvene usluge. Obnovljena je i ograda oko Vrtića što je bilo prijeko potrebno. Ukupno utrošena sredstva za materijal i usluge investicijskog održavanja iznose 91.842,80 kn.

7. Realizacija programa kapitalnih projekata

U ovom periodu kapitalnih projekata nije bilo.

8. Sažeto financijsko izvješće – Bilješke uz financijsko izvješće

PRIHODI:	PLANIRANO	OSTVARENO	POSTOTAK
SREDSTVA GRADA	3.362.200,00	3.349.953,77	99,64
IZ DRŽAVNOG PROR. (Mala škola i nacionalne manjine)	41.600,00	38.320,00	92,12
VLASTITA SREDSTVA	1.206.529,00	1.104.605,36	91,56
OSTALI PRIHODI:	170.500,00	166.899,16	97,89
Pokriće dijela manjka	-33.829,00		
PRIHODI UKUPNO:	4.747.000,00	4.659.778,29	97,47
RASHODI:			
ZA ZAPOSLENE	3.517.700,00	3.482.645,02	99,11
MATERIJALNI	1.124.200,00	1.104.856,69	98,28
KAPITALNA ULAGANJA	5.000,00	00	
INVESTICIJSKO ODRŽAVANJE	94.100,00	91.842,80	97,61
OSTALO:	6.000,00	6.040,12	100,67
RASHODI UKUPNO:	4.747.000,00	4.685.384,63	98,71
VIŠAK/MANJAK PRIHODA:		-25.606,34	

Ukupni prihodi u ostvareni su 97,47% u odnosu na planirane za 2017. godinu, a sastoje se od prihoda iz gradskog proračuna, Pomoći od državnog proračuna za Malu školu i nacionalne manjine, od HZZO-a, vlastitih prihoda, te naplaćene kazne po garanciji za neizvršene radove.

Rashodi su ostvareni u 98,71% -tnom iznosu u odnosu na planirane za 2017. godinu, dakle u većem postotku u odnosu na prihode, što je dovelo do manjka prihoda u ovom obračunskom razdoblju u iznosu od 25.606,34 kn. Velike troškove nam predstavljaju troškovi kuhinje, odnosno namirnica, ali na isto ne možemo previše utjecati, jer oni ovise o cijenama na tržištu, a osim toga moramo poštivati propisane standarde. Iz opširnog financijskog izvješće vide se rashodi po pozicijama i vidljivo je da je na trećoj razini najveći dio rashoda u granicama planiranih. U narednom razdoblju potrebno je razraditi strategiju naplate starih dugovanja zbog kojih Vrčić i ima manjak prihoda nad rashodima, te na taj način postepeno podmirivati manjak.

Prilog br.1 – Godišnje financijsko izvješće za razdoblje siječanj-prosinac 2017. godine.

9. Osvrt ravnatelja/ice na izvršenje plana za izvještajno razdoblje

Primarna djelatnost ustanove predškolskog odgoja i obrazovanja je briga da su zadovoljene potrebe svakog djeteta te da su zadovoljene pretpostavke djetetovog neometanog i cjelovitog razvoja. Iako svjesni činjenice da vremena nisu pogodna za veća financijska ulaganja, moramo voditi računa o gore navedenom te nastojimo osigurati sigurne uvjete za boravak djece u vrtiću. To iziskuje stalno održavanje prostorija i okoliša u kojem djeca borave i igraju se, kao i održavanje postojeće opreme ispravnom. I u nadolazećem periodu vodit ćemo brigu oko održavanja postojećega i nabave novoga u skladu s potrebama i mogućnostima kako bi naši

korisnici bili zadovoljni cjelokupnom uslugom.

U ovom izvještajnom razdoblju odgojitelji i ostali djelatnici vrtića ostvarili su planirani program rada, prema planovima i programima rada rađenim prema smjernicama Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta i Agencije za odgoj i obrazovanje.

10. Napomena – daljnje smjernice

Za kvalitetan odgojno-obrazovni rad od velike je važnosti stručno usavršavanje svih stručnih djelatnika, a osobito onih koji provode najviše vremena u neposrednom radu s djecom pa ćemo i nadalje pratiti katalog stručnih skupova u organizaciji AZOO, a isto tako i samostalno organizirati stručne aktive u ustanovi. Stručno usavršavanje odgojitelja i drugih djelatnika vrtića u cilju razvoja svijesti o potrebi cjeloživotnog obrazovanja i usavršavanja. Uključeni smo u projekt NCVVO (Nacionalni centar za vanjsko vrednovanje) u svrhu što stručnijeg rada sa djecom. U ovoj pedagoškoj godini ispunili smo sve zadane korake i tražene uvjete te stekli status Međunarodne eko-škole pa i nadalje planiramo odgoj za održivi razvoj ugrađivati u redovan odgojno-obrazovni rad s djecom predškolske dobi. Unapređivati ćemo suradnju s roditeljima i vanjskim suradnicima te na taj način svojim radom i postignućima doprinjeti boljitku lokalne zajednice.

Ravnateljica, Katarina Ivković-Balint



Na temelju članka 48. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju, te članka 50. Statuta Dječjeg vrtića Križevci i Zaključka Upravnog vijeće Dječjeg vrtića Križevci, na sjednici održanoj 06.03.2018. godine, donosi se

O D L U K A

O USVAJANJU FINACIJSKOG IZVJEŠĆA DJEČJEG VRTIĆA KRIŽEVCI ZA RAZDOBLJE OD 01.01.2017.DO 31.12.2017.GODINU

I.

Usvaja se Finacijsko Izvješće Dječjeg vrtića Križevci za razdoblje od 01.01.2017. do 31.12.2017. godine.

II.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

KLASA: 400-01-01/18
Urbroj: 2137-60-24/18

Križevci, 06. 03.. 2018.

PREDSJEDNICA UPRAVNOG VIJEĆA:

Valentina Kernenović


